

合肥中院2016年度十大案例出炉

福建“首虎”徐钢案登榜首

机场拦截扣留护照,出境受限后“老赖”主动履行7000余万欠款;网上购买大学生信息,恐吓勒索家长;夫妇投资经营婚恋网站,采取诈骗手段骗取近百万元会费……1月10日,合肥中院发布2016年度十大案例,涉及反腐反贪、知识产权、超标排污等多个热点领域。 ■ 正言 记者 王伟

案例一:福建“首虎”徐钢受贿案

2002年至2013年,被告人徐钢利用担任福建省人民政府副秘书长、中共泉州市委书记职务上的便利,利用担任福建省交通厅厅长、中共泉州市委书记职权和地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为16个单位和个人提供帮助,直接或通过其亲属非法收受上述单位和个人给予的财物,共计折合人民币1977万余元。

合肥中院以受贿罪判处被告人徐钢有期徒刑十三年,并处罚金人民币二百万元。

案例二:网上购买个人信息敲诈勒索案

2015年9月,被告人王彦忠通过网络购买了一批大学生信息。王彦忠依据上述信息,分别给多名学生家长拨打电话,自称是黑社会人员,以学生家长得罪他人,其受人之托欲殴打学生家长及在合肥上学的孩子为由,要求30余名学生家长将钱款打到其指定的账户,以此解决此事。此外,被告人时

震、杨占清在案发前还通过网络购买他人信息,意欲采用上述手段勒索钱财。

合肥蜀山区法院审理认为,被告人王彦忠以非法占有为目的,采取恐吓手段勒索他人,其行为已构成敲诈勒索罪,判处有期徒刑一年零三个月,并处罚金四千元。被告人时震、杨占清购买公民个人信息19000余条,构成非法获取公民个人信息罪,遂判处时震、杨占清有期徒刑一年,并处罚金三千元。被告人王彦忠不服一审判决,提起上诉。二审期间,被告人王彦忠自愿撤回上诉。

案例三:“高级红娘”婚恋网站诈骗案

2012年8月,张启建、刘佳佳夫妇投资经营婚恋网站“寻爱网”,对外宣称是单身人士介绍伴侣,通过制作虚拟会员、编辑虚假牵手故事、教授“话术”、假扮会员和“高级红娘”骗取会费。截至案发,该团伙共计骗取全国各地438名被害人交纳会费共计人民币978843.39元。

合肥庐阳区法院审理认为,张启建等43人诈骗他人财物,构成诈骗罪,遂对43名被告分别判处六个月拘役到十年零六个月有期徒刑不等刑罚。

十大案例还包括:“老赖”逃避执行被限制出境案、私家车涉水保险赔偿案、跨省建设工程施工合同案、“优步”打车资费纠纷案、“吴山贡鹅”商标权纠纷案、安徽中粮生化燃料酒精有限公司“排污”行政处罚案、“胜利广场”开发商非法吸储款案。

舒楠下周五将来合肥讲“音乐人生”

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,记者从主办方合肥市委宣传部、市文联获悉,“大湖之约——艺术名家大讲堂”将于1月20日下午迎来著名作曲家舒楠,他将讲述和影像的方式为观众演绎他的《音乐人生》。

舒楠是安徽淮南人,中国电影金鸡奖最佳音乐得主,中国电影华表奖最佳电影音乐得主,中宣部“五个一工程”奖六次获得者。他的作品《站起来》曾登上奥运会开幕式舞台,其主要音乐作品有:2014年春晚优秀作品《搭把手》,汶川地震中全球华人传唱的《生死不离》,电影《云图》同名主题曲《云图》,央视音乐频道10周年主题曲《春天》,奥运会歌曲《少年强》《黄山传奇》《做人》《搭把手》《再看一眼》,上海世博歌曲《世界看中国》《呼唤》等。

本次讲座是公益文化惠民活动,广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅、安徽图书城等地免费领取入场券,每人限领2张。

新桥国际机场2017年春运大幕将拉开 将增开多班东南亚国家航班

星报讯(丁航 记者 祝亮) 2017年合肥新桥国际机场春运大幕即将拉开,时间自1月13日开始至2月21日结束,共计40天。预计春运期间合肥机场保障起降航班7998架次,发送进出港旅客约95万人次,预计同比分别增长11.8%和13.9%。

今年春运启动时间较早,相比去年春运提前了11天。截至目前,合肥新桥国际机场增开国内加班和国际包机482架次,其中国内航班增开370架次,主要集中在北京、广州、重庆、成都、珠海、福州、海口、大连、沈阳、南宁、三亚等返乡地区和旅游城市。具体增班情况为:东航增加合肥-广州、合肥-珠海共计56架次;南航增加合肥-广州、大连-合肥-福州共计76架次;海航增加合肥-福州-海口68架次;深航增加合肥-广州62架次;北部湾增加合肥-南宁22架次;首航增加合肥-三亚、合肥-沈阳共计86架次。

据悉,为满足春节期间境外旅游需求,合肥新桥国际机场在今年春运期间将增开芽庄、暹粒、甲米、巴厘岛等国际加班旅游包机112架次,这些包机的开通将更加方便安徽地区旅客春节长假期间的境外旅游需求。

今天起滨湖乱停车当心被拖离

星报讯(田守锋 崔沙沙 记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市包河区城管部门了解到,从1月11日起,该区乱停车专项整治行动在原先8条重点路段和8处重点区域基础上,将滨湖新区纳入乱停车严管区域,城管联合交警每天安排拖车对新区范围内徽州大道、紫云路、万国农贸市场、万达文旅城等重点路段区域乱停放的车辆进行拖离。

据了解,该区乱停放专项整治行动自元旦正式启动,首批选取了芜湖路(金寨路-孝肃桥)、黄山路(金寨路-宁国路)、望江路(金寨路-南二环)、南一环路(金寨路-水厂桥)、徽州大道(环城路-南二环)、宿松路(绩溪路-南二环)、马鞍山路(九狮苑-南二环)、宁国路(芜湖路-南二环)等8条重点路段和南门换乘中心、芜湖路万达广场、安徽大剧院、稻香楼宾馆、百脑汇、省立儿童医院、合肥市第三人民医院、高铁南站周边等8处重点区域进行严管重罚。

“除上述严管路段和区域外,其他路段、区域也并非管理真空。”该区域城管部门负责人表示,“城管队员每天在网格内展开步巡,对占用人行道、盲道的车辆进行贴单处罚、保持高压态势。”据统计,元旦至今,该区域城管部门已累计开具违停罚单1432张。违停车主只有缴纳罚款后,才能通过车辆年审。



新春佳节将至,昨日,合肥市蜀山区龙居社区工会邀请了两位非遗传承人走进社区,向辖区幼儿园的小朋友传授剪纸、捏面人等民俗技艺。在非遗传承人的耐心传授下,小朋友们不仅剪出了简单的剪纸图案,还捏出了可爱的卡通面人。 ■ 周先荣 张敬 记者 马冰璐 文/图

生意亏空欠下巨债 为还债,她冒充“白富美”骗“高富帅”

星报讯(王醒 李健 记者 马冰璐) 女子因生意亏空欠下巨债,为还债,她冒充“白富美”诈骗“高富帅”钱财。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人刘某因涉嫌诈骗罪被移送至合肥市瑶海区检察院审查起诉。

2015年6月左右,被害人小李通过朋友认识了刘某,期间,刘某经常去小李的办公室喝茶聊天。别有用心的刘某自称,自己在合肥开家具厂,且在合肥有多处房产,包括商品房、门面和厂房等。她还吹嘘,自己买厂房花了1500万元。为了在小李面前营造出自己是“白富美”的假象,每次吃饭时,刘某都显得特别大方,抢着去“买单”。如此一来,没多久,小李便认定刘某是“白富美”。

见小李已对自己深信不疑,2015年11月的一天晚上,刘某发短信给小李称,自己因购买土地短

缺资金30万元,希望小李可以借钱让自己周转一下,大概20天左右就会归还。小李随即爽快地答应了,并安排人给刘某汇去30万元。

很快便到了刘某约定的还款时间,小李碍于面子没有主动找她要钱,又过一个多月,小李询问她何时还钱,刘某却一直和他“打太极”。去年3月,小李再次催债,刘某让朋友转交了一张30万元的借条给他,但还是迟迟不还钱,小李这才意识到自己被骗了,他随即报警。去年10月,刘某被抓获归案。

据刘某交代,自己因生意亏空,欠下巨额外债,便萌生了找一个“高富帅”骗点钱把债还上的念头。刚认识小李时,她便打定主意从他身上骗钱,为此,她隐瞒了真实身份,并冒充“白富美”。据了解,骗取的30万元,一部分被她用于还债,一部分被她用于日常开销。

竞价租赁公告 12期
于元月19日(周四)上午10时在本公司会议室竞价租赁:合肥房产3年租赁经营权①舒城路2号综合楼304、(405、407)共计2处,分拆租赁:②红星路109号302、303、304A、304B、306共计5处,分拆租赁;③红星路1号省委大院内奶点(庐州烤鸭店南边楼梯下面),约8㎡。
以上面积、价格均详见竞价会目录。
看样登记:公告日至会前日下午4时止(到账)
公司地址:长江中路55号老省委办公厅服务楼4层,13856934193 张
注意事项:凭营业执照办理登记手续,①号原承租户须凭委托方确认函报名。
保证金:每间5000元,不得经营影响周围居民生活的项目。
竞价成功保证金冲抵租金和租房押金,竞价不成不计息退还。
2017.1.11